



2024年3月8日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波

我喜欢一切美好的事物

我喜欢一切美好的事物,一朵绽放的花朵,一只可爱的小猫,几片飘舞的雪花,一次轻松自在的漫步……这些都爱。我的生命已向万物敞开,我们毗邻而居,安静的时光里有着难以言说的欢喜与幸福,不需要语言,我们都感受着相同的温暖。

指导老师 陈晓岚

我喜欢小猫

蔡佳楠(证号 2405683)

我家养了一只小猫,毛色鲜艳,十分可爱。我给它取了一个名字叫“胖胖”。

它非常胖,于是我想让它减肥。我拿起逗猫棒,在它面前晃动。它一跃而起,跳起来用前爪去抓逗猫棒。它非常灵活,前爪和后爪配合,总能一下就抓住逗猫棒,玩得十分开心。

我爱我家的小猫胖胖,它给我带来了无限的欢乐。

有趣的“海草飘飘”

曹瑜宸(证号 2405681)

今天,我在家玩了一个有趣的游戏,叫做“海草飘飘”。

游戏开始之前,爸爸给我们介绍了游戏规则。他说:“这个游戏一共有两轮,第一轮要按照我说的口令做同样的动作。第二轮要和口令相反。”我听了之后,迫不及待地想开始玩。

爸爸说出口令:“海草飘飘向上飘。”我立刻把手举了起来。“这也太简单了。”我不禁得意,觉得自己非常聪明。第二轮开始了,爸爸说:“海草飘飘向下飘。”我自豪地把手放下了。可是,这一轮要做和口令相反的动作,我和哥哥都做错了,爸爸哈哈大笑起来。

这个游戏不仅考验我们的反应能力,还需要我们灵活运用自己的思维。

吹糖人

范梓涵(证号 2405675)

上周六,爸爸妈妈带我去万寿宫玩。那里的建筑很古老,窄巷里充满了浓郁的江南风情。古老的青石板路,高高的马头墙,黑黑的木门,一切都显得那么有韵味。

我们漫步在窄巷里,突然被前方密集的人群吸引了。我踮起脚,好奇地张望,看到别人拿了一个五颜六色的小东西,像变魔术一样。妈妈告诉我,这是吹糖人,是一种传统手艺。

我选了一个兔子形状,只见叔叔用勺子舀了一点热腾腾的糖浆,迅速地搓成了一个糖团。我深吸了一口气,用尽全身力气,一鼓作气吹进去。不一会儿,一只漂亮的小兔子就吹好了。它的耳朵是粉色的,眼睛是黑色的,看起来就像一只活生生的小兔子。

我喜欢这个传统手艺,真希望这种非遗文化可以一直流传下去。

我喜欢下军棋

李骁(证号 2405669)

下军棋可以考验一个人的智力,也可以锻炼人的反应能力。我最喜欢下军棋了。

我和哥哥常常下军棋。每次都是哥哥赢,我总是不服气。为了赢哥哥,我经常上网查找有关军棋的资料。每到周末,我就会和哥哥进行一场大战。我运用上网搜集的知识,研究怎么战胜哥哥。经过多次实践后,我终于打败了哥哥。

军棋是一项很好的运动,它不仅可以锻炼我们的智力,还可以锻炼我们的反应能力。



门前的柑橘树

李胤睿(证号 2405670)

我家门前有一棵柑橘树,大概有两层楼那么高,由于它四季常青,每天几乎没什么变化,因而常常被我忽视。

一天,阳光和煦,我一抬头就看见这棵柑橘树,深绿色的叶子中泛起了点点微光。再仔细一看,原来是新生的嫩芽,反射出来的光黄中带绿,绿中透黄,美极了。我忽然对这棵柑橘树产生了好奇。

初夏,叶子中长出许多白色的小花苞,吸引来了很多蜜蜂和蝴蝶。满树的花和叶相互映衬,形成了一幅色彩斑斓的图画。到了盛夏,小白花谢了,长出了一个个圆溜溜的小青橘,有我指甲盖那么大,十分可爱。收获的季节到了,小橘子们都长成了网球般大小,褪去了青涩,变得黄澄澄的,空气中也充满了橘子的甜味,沁人心脾。

我爱家门前的柑橘树,也爱这些可爱诱人的橘子!

那次玩得真高兴

李馨玥(证号 2405672)

上个星期天,爸爸带我去江北万达广场玩七彩攀岩。我和爸爸穿好安全衣,戴好安全帽,开始了有趣的攀岩之旅。

第一个障碍物是一个大圆桶,我轻松地跨过去了。第二个障碍物是一个滚筒,要想通过,必须抓住绳子。我握住绳子,小心翼翼地攀爬,终于成功地跨过了滚筒。

接下来,我来到了一个高高的人造岩壁前,岩壁上布满了各种颜色的圆球。我伸出手,抓住一个红色的圆球,用力一拉,身体向前荡去。我紧紧抓住绳子,稳住了身体。我感觉自己就像一只灵活的猴子,在岩壁上跳来跳去,真是太好玩了!

外公的菜园

王诗淇(证号 2405666)

我非常喜欢外公家的菜园,那里种着各种各样的瓜果蔬菜。

外公的菜园很大。菜园四周用木头围着,东边站着一排排玉米,好像士兵看守着自己的家园。西边是一个个红红的辣椒,挨挨挤挤,像一群在玩耍的小朋友。南面的冬瓜和南瓜虽然个头挺大的,但感觉他们很胆小,看见生人来了就赶紧藏到茂盛的叶子下面。西面还种了大蒜,叶子又细又长,绿油油的,一阵风吹来,大蒜摇摇晃晃,就像一个害羞的小姑娘。北面还有一片池塘,水清澈见底,可以看见鱼儿在水里游来游去。每到秋天,菜园里的菜都成熟了,外公就把蔬菜摘下来,一车一车地运到市场去卖。

外公的菜园真美啊!

假期里的快乐

杨方欣(证号 2405685)

假期里的一天,我和姐姐一起去印象城玩。我们首先来到了碰碰车区域,我兴奋地上了一辆红色的碰碰车。姐姐笑着对我说:“准备好了吗?我们来一场刺激的比赛!”我点了点头,握紧了方向盘。

比赛开始了,我和姐姐的碰碰车在场地上飞驰。我躲过了姐姐的撞击,同时我也试图撞击她。姐姐灵活地躲过了我的攻击,我们的车子在场地上互相追逐,充满了欢声笑语。

玩累了,我们来到了棉花糖摊位。姐姐拿起棉花糖,轻轻吹了一下,棉花糖变成了一个巨大的白色云朵。我忍不住伸出舌头,尝了一口。那甜甜的味道在口中弥漫开来,给我带来了无尽的快乐。

我爱滑冰

赵凌薇(证号 2405676)

今天,妈妈带我去万达广场滑冰。一进滑冰场,我就看见有许多人穿着溜冰鞋,有的从我身边飞快地滑过,有的像小鸭子一样摇摇摆摆地在滑冰场上“游”着,还有的在努力地学习滑冰。

我迫不及待地换上了溜冰鞋,脚尖仿佛被赋予了魔力,一穿上它,我就仿佛变成了冰上的精灵。我飞快地向前行驶,可脚下的速度与头脑的指挥完全不协调,不是左脚撞到右脚,就是左脚绊倒右脚。

这时,前面有一位小弟弟摔倒了,我吓得连忙停了下来,可已经来不及了。眼看我就要撞过去了,一位大姐姐在我的背上轻轻一推,我立刻躲开了,真是有惊无险啊!

我继续往前滑行,尽管累得筋疲力尽,但非常快乐。

雪中即景

漆雨辰(证号 2405684)

雪花像一片片剔透的水晶簌簌降落,又如一根根洁白的羽毛轻轻飘洒,更似一团团云雾般的柳絮在空中弥漫……雪中即景,一切都美极了!

清晨,天空中灰蒙蒙的,一朵朵的云连成了片,像晕染开来的水墨画。刺骨的寒风呼呼地吹在脸上,针扎般地疼。

不经意间,下起了小雪粒。几片不起眼的小雪花,伴着雪粒缓缓地飘下,若隐若现,像一个孩子在跟我们玩捉迷藏。

转眼间,这几片雪花招来了更多的伙伴。它们跟雪粒一起跳起了欢快的舞蹈,宛如可爱的小精灵,又似活泼的少女,更像数不清的玉蝴蝶漫天飞舞……它们在天空中变幻着各种形态,有的飞翔,有的旋转,还有的坠落……鹅毛般的雪花纷纷扬扬地落下来。

生活体验

趣挖竹笋

宁波市中原小学301班

周汇博(证号 2406112)

指导老师 卢峰

初春时节,我去竹林里挖笋了。

到了竹林,我兴高采烈地拿起了铲子,东挖挖,西挖挖,可是连一个竹笋的影子都没有。这使我的心凉了一半。爸爸似乎看出了我的心思,说:“挖竹笋要有耐心,还要会找竹笋的踪迹。”听完以后,我的心又被点亮了,根据爸爸教的方法,顺着竹鞭找,没一会儿工夫,便找到了,但是挖起来却没那么顺利。于是爸爸帮忙来挖,而我在旁边观察。一来二去,我和爸爸竟然合作挖了一篮子的竹笋,真是硕果累累呀!

煮饭初体验

海曙区横街镇中心小学205班

张桐荧(证号 2405769)

指导老师 胡耸萍

今天,爸爸妈妈都去上班了,我决定自己煮一锅白米饭,这样等他们中午回来就能吃上了。

首先我舀了2杯米,然后用清水小心仔细地淘米。记得劳动课上老师说过,淘米的次数不能太多,否则营养就要流失了。淘完了,我把米粒倒入电饭煲中,然后开始加水。我按电饭煲内壁上的刻度,加好了水,盖上盖子,选好“煮米饭”模式,就开始煮了。随着时间的流逝,米饭的香味慢慢飘了出来。正当我焦急地等待时,爸爸和妈妈回来了。

我把饭盛到碗里,双手递给爸爸和妈妈,他们脸上露出了欣慰的笑容。

买牛奶

北仑区岷山学校204班

曾佳怡(证号 2418346)

一天放学后,妈妈带我去买牛奶。

我和妈妈来到超市,妈妈说:“你可以花20元买牛奶。”我看了一下,价签上写着“一瓶牛奶5元钱”,心想:“每瓶牛奶5元钱,那我能买4瓶牛奶。”

我拿着4瓶牛奶来到收银台付钱,收银员阿姨说:“小朋友,今天牛奶特价,买4送1,你可以再去拿一瓶。”我听了,高高兴兴地去拿了。最后我用20元买了5瓶牛奶,相当于每瓶牛奶4元,比原来的价钱便宜了1元。

我开开心心地回家了,心里想着:我们的生活离不开数学,我要努力学好数学!



神奇的书柜

宁波市惠贞书院306班

樊靖骐(证号 2407207)

指导老师 陈旭